
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 2 x ÜF (Frühstücksbuffet)

- 1 x Abendessen am Anreisetag (Abendbuffet mit

Live-Cooking-Stationen oder Menü)

- Stadtrundgang in Dinkelsbühl

- 1 x Eintritt Landesgartenschau

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kurtaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2

Vollzahlern)Hinweise: Weitere Eintrittsgelder sind

nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

10.07.2026 - 12.07.2026 - Meiser Design Hotel****Superior

Doppelzimmer Bad o.DU/WC - Laut

Ausschreibung

359 €

DZ/Alleinbenutzung Bad DU/WC - Laut

Ausschreibung

443 €

Landesgartenschau - Ellwangen - 3 Tage

Geschichte erleben in Dinkelsbühl und Gartenträume genießen in Ellwangen an der

Jagst

1. Tag: Anreise – Dinkelsbühl

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über

Kaiserslautern nach Dinkelsbühl, der ehemaligen

Reichsstadt im Tal der Wörnitz. Bei einem

Stadtrundgang lernen Sie die Stadt näher kennen. Der

nahezu vollständig erhaltene Mauerring mit seinen

Türmen und Toren umschließt eine der am besten

erhaltenen mittelalterlichen Städte Deutschlands. Am

Schnittpunkt alter Handelsstraßen im Stadtzentrum

überragt noch heute das spätgotische Münster St.

Georg die malerische Altstadt mit bunten

Fachwerkhäusern und engen Seitengassen.

Anschließend geht es vor die Tore der Stadt zum

Check-in und zum Abendessen in Ihrem

4*-Superior-Designhotel. 

2. Tag: Landesgartenschau Ellwangen

Nach dem Frühstück fahren Sie zur

Baden-Württembergischen Landesgartenschau 2026

ins nahegelegene Ellwangen, die vom 24. April bis 4.

Oktober ihre Tore öffnet. Auf 26 Hektar neugestalteter

Jagstaue erwartet Sie unter dem Motto „Lust am

Wandel“ ein abwechslungsreiches Programm mit

inspirierenden Ideen für die Zukunft. Freuen Sie sich

auf eine renaturierte Jagst, neue Park- und

Erholungsbereiche sowie nachhaltige Impulse.

Genießen Sie den Tag in der freien Natur. Am späten

Nachmittag Rückfahrt ins Hotel. Der Abend steht Ihnen

zur freien Verfügung.

3. Tag: Heidelberg – Rückreise

Nach einem ausgiebigen Frühstück und dem Check-out

fahren Sie nach Heidelberg. Hier verbringen Sie Ihre

Mittagspause und haben noch Zeit zur freien

Verfügung. Am Nachmittag treten Sie die Heimreise

nach Saarbrücken an. Rückkunft zwischen ca. 20:00 Uhr

und 21:00 Uhr.

Meiser Design Hotel****Superior

Sie wohnen im Meiser Design Hotel direkt vor den

Toren von Dinkelsbühl an der Romantischen Straße.

Hier erwartet Sie Gastlichkeit aus Leidenschaft,

familiengeführt bereits über 6 Generationen. Mit dem

Fokus auf Design & Gestaltung verfügt das Design Hotel

über eine große Lobby, ein Restaurant, eine Bar, Garten

mit Terrasse, Fitnessraum, eine Sauna und kostenloses

WLAN. Die Hotelzimmer mit Wohlfühlcharakter sind

mit Schreibtisch, Flachbild-TV, Telefon, Safe,

Klimaanlage, Bad o. Du/WC, Föhn und teilweise mit

Balkon ausgestattet. Landeskategorie: ****Superior 
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